



MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
RÉSZÉRE

8
... ./ napirend

TÁJÉKOZTATÓ
AZ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK KÉPVISELŐI TEVÉKENYSÉGE
TÁRGYÁBAN

Mór, 2019.09.25.

Előterjesztő:

Dr. Ujszászi György Szabolcs
jegyző



Előkészítette:
Önkormányzati Iroda

Az ülés típusa: nyilvános

Zárt ülés esetében jogalapja:

- Mötv. 46.§ (2) a)
Mötv. 46.§ (2) b)
Mötv. 46.§ (2) c)

Az előterjesztést véleményezte és az alábbi szempontok szerint tartalmáért felelősséget vállal:

	Dátum	irodavezető neve, aláírása
gazdasági-pénzügyi	2019.szeptember ... <i>14</i>	 Frey Attiláné
jogi	2019.szeptember ... <i>19</i>	 dr. Taba Nikoletta

Az előterjesztés az alábbi döntési javaslatot tartalmazza:

HATÁROZAT-TERVEZET SZÁMA: 11 DB	
1-11. számú határozat-tervezet	<u>Határozatot kapja:</u>
Döntéshozatal rendje: egyszerű többség	<ul style="list-style-type: none">• Önkormányzati Iroda – 2 példány• Költségvetési és Adóügyi Iroda – 1. példány
Minősített többség esetén jogalap: Mötv/SZMSZ ...	

Az előterjesztést véleményező bizottságok:

- Pénzügyi Bizottság Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
 Településfejlesztési Bizottság Szociális és Egészségügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:-

TÁJÉKOZTATÓ
AZ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK KÉPVISELŐI TEVÉKENYSÉGE
TÁRGYÁBAN

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés k) pontja alapján a képviselők kötelesek kapcsolatot tartani a választópolgárokkal és kötelesek tájékoztatást nyújtani a képviselői tevékenységükről.

A képviselői tájékoztatókat az előterjesztés mellékletei tartalmazzák.

A Pénzügyi Bizottság véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezeteket terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

1. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Czachesz Gábor alpolgármester képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

2. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

3. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Arany Tamás képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

4. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Baranyainé Magyar Ildikó képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

5. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Bogyó Viktor képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

6. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Brichter Józsefné képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

7. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Gintner András képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

8. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Horváth Lajos képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

9. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Iván János képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

10. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Pábli Antal képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

11. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Stolczenberger Róbert képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Mór, 2019.09.19.



Dr. Ujszászi György Szabolcs
jegyző

Tájékoztató

Alpolgármesterként feladataim közé tartozik a város életében történő események, egyéni körzeti képviselőként kiemelten a 6. választókerület felügyelete, melyből adódóan a lehetőségekhez képest rendszeresen részt veszek a városi és körzeti rendezvényeken. Figyelemmel kísérem a város ilyen jellegű tevékenységeinek szervezését és azokhoz építő javaslatot tettem.

A választókerületemben rendszeresen lakossági fórumokat tartok, melyből 2014-2019-ban évente két-két alkalommal került megrendezésre Felsődoboson illetve Móron külön-külön.

Ezen fórumokon az érdeklődőkkel áttekintettük a választókerület esetlegesen előforduló problémáit, megoldást keresve azokra. Fórumaimra minden alkalomra meghívtam Polgármester Urat. A fórumokról minden felmerülő problémáról feljegyzést készítettem és továbbítottam azt az illetékeseknek.

Minden hónap első keddjén a Polgármesteri Hivatalban fogadónapot tartottam, ahol az ott megjelenőkkel történt beszélgetésekről fogadónap nyomtatvány kerül kiállításra, amit a Polgármesteri Hivatallal megoldás céljából egyeztetek.

Az önkormányzati ciklusban a városi televíziót is felhasználtam a város lakóinak tájékoztatására. A képűtségben folyamatosan elérhető a fogadónapom időpontja és évente 10 perces lakossági tájékoztató megtartása is megtörtént.

A városi beruházások, a körzetet érintő fejlesztések előkészítése, a beruházások nyomon követése, a képviselői feladatba is tartozik, ahol a beruházásokat felügyelő Városgondnoksági Iroda szakembereivel és a lakókkal rendszeres kapcsolatban voltam, és a felmerült kérdések, problémák elrendezésre kerültek.

Testvérvárosi kapcsolatok ápolása és együttműködés javítása érdekében a delegációk, különböző csoportok fogadása, és kapcsolatok fenntartására is figyelmet fordítottam.

A civil- és a sport szervezetekkel, a helyi kisebbségi önkormányzatokkal való együttműködés kapcsán jó együttműködést alakítottam ki, és a rendezvényeken rendszeresen részt vettem.

A város képviseletében belföldön és külföldön egyaránt a lehetőségeim figyelembevételével a meghívásoknak eleget tettem.

Czachesz Gábor
alpolgármester

Tájékoztató

A 2011. évi CLXXXIX. tv. 32. §. (2) bek. k) pontja alapján, az alábbi tájékoztatót nyújtom a képviselői tevékenységeről:

A 2014. októberi önkormányzati választásokon, Mór város 2. számú egyéni választókerületében nyertem mandátumot.

A választókerületet érintő problémák folyamatos felmérését és nyomon követését tekintem a legfőbb képviselői feladatomnak.

Képviselői tevékenységem során részese voltam a várost, illetve az általam képviselt választókerületet érintő fejlesztések, beruházások elfogadásában, ezek közül többnek magam voltam a kezdeményezője.

Képviselő-testületi üléseken való részvétel mellett, folyamatos egyeztetést folytattam a város vezetésével, és a Polgármesteri Hivatallal, illetve a választópolgárokkal.

Város képviselőletében részt vettem belföldi, és városi rendezvényeken.

A választópolgárokkal történő közvetlen kapcsolattartást kiemelt fontosságúnak tartom.

Ennek keretében területbejárást tartottam a választókerületben, melynek keretében újonnan felmerült, illetve ezidáig még nem orvosolt problémákat jeleztem a Polgármesteri Hivatal felé.

Úgyanígy jártam el az év során felmerült közvetlen lakossági megkeresések kapcsán is.

A lakossági bejelentéseket továbbítottam a Polgármesteri Hivatal illetékei felé, melyből több karbantartási, fenntartási jellegű probléma megoldódott. A hiányosságokat pedig folyamatosan próbáljuk a Hivatal közreműködésével felszámolni.

Minden hónap utolsó keddjén fogadónapot tartottam, melyek során felmerült lakossági panaszokat, bejelentéseket szintén továbbítottam a Polgármesteri Hivatal felé.

Mór, 2019. 09. 16.

Tisztelettel:

dr. Istvánfalvi Dávid önkormányzati képviselő

Mór város 2. sz. egyéni választókerület

Tájékoztató

A 4-es körzetben a kisebb beruházások, javítások mellett elkészült a körforgalom a Kodály-Deák-Wekerle utcák csatlakozásánál, ezzel régi vágya teljesült a lakosságnak és a Táncsics Mihály Gimnáziumban tanulóknak. Az új kialakítás nagyban megkönnyíti a gyalogos közlekedést, eddig balesetveszélyes volt az átjárás a nagy forgalmú utakon. A kisebb „igazítások” –mint minden évben- megtörténtek, a játszótér, járda javításokra, pihenő padok kihelyezésére gondolok, de további javításokra, utcai szemeteskukák és padok kihelyezésére van igény a lakosság részéről. A Dózsa utcai vízvezeték csere megtörtént, a 40 éves csövek gyakran meghibásodtak nagy bosszúságot okozva az ott lakóknak. A munkálatokkal sérült a járda, ennek egy részét kijavították, de hamarosan fel kell újítani, sok panasz érkezik ezzel kapcsolatban. A közvilágítás örök téma, a körzetben is gyakran meghibásodtak a lámpák, ugyan a javításuk kisebb-nagyobb várakozás után megtörtént, mégis jobb lenne, ha nem kellene gyakran javíttatni, hanem biztonságosan működne. A Dózsa utcai gyalogátkelőhelyek a nagy forgalom miatt továbbra is veszélyesek, remélhetőleg a hamarosan megkezdődő útfelújítással ez a probléma megoldódik. Örömmel vette a lakosság a szalonnasütő kihelyezését, családi-baráti összejövetelek kedvelt helyszíne lett.

A lakókkal folyamatosan tartottam a kapcsolatot, telefonon, személyesen és a facebookon gyakran megkerestek, igyekeztem segíteni a felmerülő problémákkal kapcsolatban, elmondhatták véleményüket és tájékoztattam őket a megvalósult és a jövőbeni tervekről. Apróbb kérések mindig voltak, nem jelentett problémát, ha pad kihelyezését, kisebb járda javításokat, fakivágást, fatelepitést, lomb igazítást kértek, vagy a játszótérek homokozóinak feltöltésére érkezett igény, az önkormányzat munkatársai mindegyiknél partnerek voltak. Megoldódott a szelektív hulladékgyűjtő áthelyezése is.

A körzet feladatain túl az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság is ellátta feladatát. A móri Oktatási Intézményekben remek munka folyik, ezt bizonyítják a különböző tanulmányi versenyek, rendezvények. Fiataljaink számos helyen öregbítik városunk hírnevét. A nemzetközi hírű kulturális rendezvényeink is egyre népszerűbbek, sportegyesületeink kiválóan szerepeltek az elmúlt esztendőben, számos nemzetközi és hazai versenyről érmeikkel tértek haza sportolóink. Igyekeztem segédkezni a különböző programok összeállításánál, a kapcsolataimnak köszönhetően több rendezvényen is illusztris társaság látogatott el városunkba. A hagyományos kulturális -és sport eseményeknek idén is nagy sikere volt és bizonyára lesz a jövőben is. Számos rendezvényen vettem részt, amikor szükség volt rá, képviseltem Önkormányzatunkat városunk határain túl is.

Köszönöm az eddigi segítséget valamennyi Kollégámnak!

Üdvözlettel: Arany Tamás

2019 szeptember 14.

Képviselői tájékoztató

Képviselői munkámat ez évben is a körzetemben lakók igényeinek figyelembe vételével próbálom megoldani. Igyekszem évente többször bejárni a körzetet városgondnokság segítségével, hogy személyesen is meggyőződhessünk az esetleges hibákról, problémákról.

A 2019-es évben választókerületemben elsősorban a csapadékvíz elvezetésére , és árokburkolásokra fektettem a hangsúlyt, mivel a szélsőséges időjárás egyre több gondot és problémát okoz. A körzetben felmerülő problémákat minden esetben jelzem az illetékes területek felé. Rendszeresen részt veszek a testületi és bizottsági üléseken.

Tagja vagyok a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, ahol legfontosabb feladat a különböző támogatások lehetőleg minél igazságosabb elbírálása, valamint az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságnak, ahol legjobb tudásom szerint pedagógusként és nem csak képviselőként próbálom a város és az ifjúság érdekét szem előtt tartani. Javaslataimat is ezek alapján teszem.

Mór, 2019.09.18

Baranyainé Magyar Ildikó

Képviselői beszámoló

Immáron 13 éve vagyok az móri 5-ös körzet képviselője. 2006-os első megválasztásom óta kiugróan sokat fejlődött a körzet.

A nagyobb beruházásokat már évekkkel ezelőtt előre meghatároztuk. A többi megoldásra váró feladatokat közvetlenül a lakóktól kapott telefonhívások, e-mailek, valamint személyes találkozások alapján próbálom megoldani. Rendszeresen bejárom a körzetet személyesen is és az idei évben különösen sokat találkoztam a lakókkal a tavaszi kampányidőszak alatt. Választóimat leginkább a bizottsági munkám során és a testületi üléseken képviselem. Körzetem legnagyobb beruházása a napokban indul, teljes hosszában megépül a vágóhíd utcai járda.

A fentiekén kívül a pénzügyi bizottság elnökeként komoly szerepet vállaltam a városi pályázatok sikerében és a kitűzött várospolitikai célok elérésében.

2019.09.15.

Bogyó Viktor



Képviselői tájékoztató

A 2014. évi helyi önkormányzati választáson lehetőséget kaptam arra, hogy a 2014-2019-es időszakban képviseljem a Mór Város Jövőjéért Egyesület jelöltjeire szavazók és támogatók értékrendjét. Immár 13 éve vagyok tagja a képviselő-testületnek.

Az eltelt évben is aktív képviselői munkát folytattam az Oktatási, Kulturális és Sportbizottságban, valamint a képviselő-testületi üléseken egyaránt. Az üléseken értékeltem, javaslatot tettem, véleményt formáltam és számtalan kérdést intéztem a hivatal vezetéséhez. Munkám során kerültem a politikai érzelmi megnyilvánulásokat - ha erre mód volt - szakmai alapokon nyugvó képviselői munkát folytattam. Tudomásul vettem, hogy a lakosság a város vezetését a FIDESZ-KDNP jelöltjeire bízta. Ma is azt gondolom, hogy egy demokratikus városvezetés nem támaszkodhat egyetlen politikai erő által képviselt értékekre.

Szavazatommal támogattam mindazon előterjesztéseket és javaslatokat, amelyek megegyeznek a Mór Város Jövőjéért Egyesület programjában megfogalmazottakkal, valamint a saját értékrendemmel. Gazdasági szakemberként nem támogattam, - ma sem értek vele egyet - a város 10 évre szóló fejlesztési hitelfelvételét.

A város az itt működő vállalkozások által befizetett iparüzési adónak köszönheti a gazdasági stabilitását. Az átlagon felüli fejlődését pedig az Európai Unió forrásainak. Ennek keretében számos beruházás megvalósulhatott, de maradt még számtalan megoldandó feladat. Számos olyan munka is szükséges, amelyek nem igényelnek további nagy összegű forrást, hiszen a beruházások elkészültek, a műszaki színvonal megfelelő, azonban a szolgáltatás színvonala nem áll arányban az elkészült fejlesztéssel. Ezek közé sorolom az egészségügyi ellátást, valamint a távolsági autóbusszközlekedést, vagy akár a demokratikus, többféle véleményt is megjelentetni képes helyi médiát.

Az elvégzett képviselői munkáról a Mór Város Jövőjéért Egyesület tagjait, támogatóit rendszeresen tájékoztattam.

Munkám során mindig a lakosság széles körének érdekét képviselem. Számos lakossági megkeresést közvetítettem a Polgármesteri Hivatal felé, amelyek korrekt ügyintézése meg is történt.

A város érdekeit előtérbe helyező szakmai munkát igyekeztem végezni a szakbizottságban és a képviselő-testületi üléseken egyaránt. Feladataimat a kölesönös tisztelet szem előtt tartásával végeztem. A képviselői munka számomra nem hatalmi és nem politikai kérdés, hanem a város, a választópolgárok szolgálata.

Mór, 2019.09.16.


Brichter Józsefné

Beszámoló a képviselői munkáról

Gintner András

Testületben végzett munka

Fejlesztések támogatása: A városban igen sok fejlesztés történt az elmúlt időszakban, amelyeket természetesen támogattam, és a jövő évi koncepcióban szereplő és a hosszú távú fejlesztési terveket is.

Városüzemeltetés: A város mindennapjait érintő kérdésekben a képviselő folyamatosan kapja a visszajelzéseket, amit továbbít az illetékes iroda felé.

Részt vettem az intézményeket érintő rendezvényen, városi rendezvényeken, és megemlékezéseken.

Véleményünket rendszeresen egyeztetjük frakcióüléseken, ahol fontos információkat tudtunk egyeztetni, a döntéseink minél objektívabb meghozatala érdekében. A személyes szaktudásom és ismereteim birtokában megpróbáltam segíteni a többi képviselő munkáját, tőlük pedig információt szerezni abban, amit kevésbé ismerek.

Folyamatosan tartom a kapcsolatot a Város Polgármesterével, Jegyzőjével, és Országgyűlési képviselőjével.

Bizottságban végzett munka

Legfontosabb feladat a különböző támogatások lehetőleg minél objektívabb elbírálása.

Személyes megkereséseket is kaptam igen nagy számmal, ezeket a kéréseket mindig továbbítom, figyelemmel kísérem és lehetőségeimhez mérten segítem.

Ennek érdekében egy átlátható rendszert alakítottunk ki, amelyben a törvényi kötelezettségen felül tudjuk figyelni a támogatási igényhez kapcsolódó körülményeket is. Minden esetben vizsgáljuk az egyes esetekhez kapcsolódó előzményeket, és a környezeti sajátosságokat. Nagyon sokat jelentenek a személyes ismeretségek, bizottsági tagok véleményének megismerése.

Bérlakások bérbeadásánál, függetlenül attól, hogy Árkpuszta kivételével nem szociális bérlakásokról beszélünk, minden esetben figyelembe vesszük a rászorultságot, a családi körülményeket, és ennek szellemében járunk el.

Az elmúlt időszakban több, a bizottság munkáját érintő rendelet is megváltozott, ezeket a hivatal előkészítése mellett megismertük, elbíráltuk és a személyes tapasztalatok alapján megtettem a hozzá kapcsolódó javaslatokat.

Körzetben végzett munka

Utcabejárást és lakossági fórumot is tartottam a körzetemben, amiről feljegyzést készítek, és ezt eljuttatom a hivatalban dolgozó minden érintetthez. Ezeket a listákat folyamatosan ellenőrzöm, frissítem és rendszeresen egyeztetem az illetékesekkel.

A Városi Televízió keresztül is tájékoztatom a lakosságot, kihasználom a képviselőknek biztosított időtartamot, hogy a folyamatban lévő ügyekről is tájékoztatást tudjak adni.

Személyes megkereséseket is kapok folyamatosan amit, helyszíni szemle, illetve személyes találkozás után szintén azonnal továbbítok és egyeztetek.

Elérhetőségemet folyamatosan kommunikálom, szórólapokon is, de telefonjaim is nyilvánosak, soha ki nem kapcsolom.

A körzetben lévő fejlesztési igényeket nyilvántartom, és ennek alapján adok javaslatot a rendelkezésre álló keret ismeretében. A megvalósuló munkákat figyelemmel kísérem, az esetleges javításokra javaslatot teszek.

Megvalósult munkák az elmúlt évben

Homoki Temető további rendezése, kapuk javítása, kerítés javítása, sövény rendezéssel, utak rendezésével. A továbbiakban a parkoló aszfaltozása lenne szükséges.

Rózsa utca, Temető közötti zöldsávban új játszótér kialakítása, további fejlesztése.

Tábor utcában, József A. utcában, Kinizsi utcában, Kölcsey és Vásártér utcákban, több helyen árokrendezés, padkanyesés

Anyag biztosítás járdaépítéshez, kapubejáróhoz Győri utcában, József A utcában, Tábor utcában, Kígyó utcában.

Kinizsi utcában árok rendezés, kapubejárók javítása.

Nemsokára indul a járdaépítés a Kinizsi utcában.

Mór, 2019. 09. 16.

Gintner András

Tisztelt Jegyző Úr!

Ezúton szeretném tájékoztatni képviselői kapcsolat tartásomról és képviselői tevékenységemről:

- Évente 1 alkalommal tartunk lakossági Fórumot . A Városi Televízió jóvoltából a város lakosai is hírt kaphattak róla.
- Napi személyes kapcsolattartás: mivel munkahelyem a körzetben található a választópolgároknak folyamatosan rendelkezésre állok.
- A telefonos kapcsolattartás: mivel minden választó polgárommal személyes kapcsolatot ápolok, telefonszámomat mindenki ismeri
- minden adandó kérdéssel rögtön megkereshetnek.
- Több és több alkalommal végeztem egyeztetést a vénhegyi villamos hálózat fejlesztése ügyében mely megoldódni látszik.
- Közvetlen kapcsolatot tartok a vénhegyi dűlő lakosaival a terület infrastruktúrájának fejlesztése ügyében / Víz, Csatorna/
- A képviselői 10 perceimet kihasználva tájékoztatást nyújtok az elért eredményekről.
- Az árok burkolás lebonyolításában is részt vettem, segítve ezzel a lakosok érdekeit, a felmerülő akadályok azonnali megoldását.
- Segítettem a Polgármesteri Hivatal és az ingatlan tulajdonosok között
- kapcsolatot tartani a kapubejárók anyagának biztosításában.

Kelt.: Mór, 2019. szeptember 16.

Tisztelettel: Horváth Lajos
képviselő

Képviselői tájékoztató az évben végzett munkáról

A munkámról és a tervezett helyi fejlesztésekről, tervekről, a városi költségvetés helyzetéről rendszeresen tájékoztatást adok a helyi „küldő” szervezet részére. Rendszeresen kérem a segítségüket és véleményüket, amellyel képviselői munkámat eredményesebben tudom végezni.

A soros képviselő-testületi és a pénzügyi bizottsági üléseken rendszeresen és aktívan veszek részt. A soron kívüli képviselő-testületi üléseken és bizottsági üléseken a munkahelyi elfoglaltságom miatt csak eseti jelleggel tudok részt venni. Támogatom azokat a javaslatokat, melyek meglátásom szerint a város jövőjét szolgálják és felszólalok azon javaslatok ellen, melyekkel nem értek egyet. Az előterjesztésekkel kapcsolatban tisztázó kérdéseket rendszeresen megfogalmazok.

A város gazdasági erejéhez képest jelentős mértékű hitelvétellel nem értek egyet.

Különösen nagy figyelmet fordítok az önkormányzati alapítású gazdasági társaságok működésére, gazdálkodására, felügyeletére és azok éves beszámolójára. Figyelemmel kísérem a közbeszerzési eljárások szabályszerűségét és azok végrehajtását, az előterjesztésekhez rendszeresen hozzászólok és gyakran teszek módosító javaslatot. Alkalmanként élek az interpellációs lehetőséggel.

Lehetőség szerint megpróbálok részt venni minél több városi rendezvényen, ahol személyesen is kapcsolatot tartok a választópolgárokkal.

Fontosnak tartom a helyi civil szervezetek működését, azok támogatását, a természetvédelmi értékek megőrzését, a város kulturális hagyományainak ápolását.

Mór, 2019.09.16.

Iván János
képviselő

Beszámoló a választópolgárokkal történő kapcsolat tartásról.

Tájékoztatom a tisztelt képviselőtestületet, mivel a testületbe listán kerültem a Jobbik Magyarország mozgalom képviselőjeként, ebből adódóan önálló körzetem nincs.

A testületi üléseken a hozzászólásaimmal igyekeztem a város lakóinak az érdekeit képviselni, de miután ellenzéki képviselő vagyok, az érdekérvényesítő lehetőségem igencsak korlátozottak.

A rendkívüli testületi üléseken, koszorúzásokon rendezvényeken rendszeresen részt vettem.

A településfejlesztési üléseken mindig részt vettem.

A választópolgárokkal a kapcsolatot a pénteki piacnapokra koncentrálok illetve koncentráltam, amit esetenként standolással(aláírás gyűjtéssel) is összekötöttem.

Akik ismernek, az utcán is megállítanak és mindig szívesen válaszolok a kérdéseikre amennyiben a kérdésre vonatkozóan érdemi választ tudok adni.

Ez mellet az interneten(Facebook)szintén elérhető vagyok

Telefonos elérhetőségem :,36302474687

Tisztelettel:Pábli Antal

Beszámoló

A képviselő testület munkájában folyamatosan részt vettem, a Településfejlesztési Bizottság tagjaként részt vettem a fejlesztések előkészítésében, a döntéseknél segítettem a KT munkáját. Tagja vagyok a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, ahol szintén folyamatosan elvégeztük a ránk bízott feladatokat elsősorban a szociális területen. A Mór Szabadidőközpont Kft felügyelő bizottságban képviseltük, érvényesítettük a tulajdonos érdekeit.

Mint egyéni képviselő fontosnak tartom a választókkal való rendszeres kapcsolattartást. Rendszeres bejárást végeztem a körzetben, különösen rendkívüli csapadékos idő esetén. A körzet egyik neuralgikus pontja a Vénhegyről érkező csapadékvíz. elvezetési problémája és az utakra kerülő hordalék. Intézkedtem a takarítatásról. A város peremén sajnos sokan helyeznek el szabálytalanul hulladékot, ennek felszámolását kezdeményeztem, és észlelés esetén megakadályoztam.

A városban járva, az észlelt hibákról, rendellenességekről értesítem az illetékest, hogy a rend minél előbb helyre álljon. (közvilágítási hibák, elgázolt állatok, úthibák, úrszelvénybe lógó ágak, lombozat, közlekedési táblák rongálódása, szemetes közterület stb.)

A körzeti lakók egyéni problémáikkal személyesen, telefonon, E-mailben sokszor keresnek, a megoldásban kérem a Hivatal segítségét, rendszerint a megoldásról a hozzám fordulót személyesen tájékoztatom.

A Mór Városi TV-ben élek a képviselői tájékoztatási lehetőséggel.

A nagyobb körzeti fejlesztések (járda, út) esetén az érintett lakosokat Mór Városi TV keresztül, szórólapos tájékoztatóval és sokakat személyesen szóban tájékoztattam.

Köszönöm a városi lakosok eddigi segítségét, továbbra is keressenek problémáikkal, javaslataikkal a lakókörnyezetünk jobbítása érdekében.

A körzetben számos fejlesztés történt, illetve van folyamatban.

Járdaépítés, felújítás Futár, Rákóczi u páros oldal elején, Martinovics és Zrínyi utca. Közüzemi hálózat bővítés: Zrínyi utcaivóvíz és villamos hálózat.

Csapadékvíz hálózat felújítás: Hegyalja utca, Martinovics utca.

Forgalomszabályozás: Erzsébet téren kis körforgalmat létesítettünk, a Rákóczi utca végénél levő "Állami Gazdasági" kapunál megszüntettük a súlykorlátozást. (Hegyalja, Wesselényi utca állapotvédelme miatt)

Jelenleg van közbeszerezetve a Pince- Zrínyi- Ezerjó utcai árok rendezése, még ezen az őszen elkezdik munkát. Vis-major támogatásból megépül még idén a Martinovics utcai támfal. A Futár utca útburkolat felújítása is hamarosan megkezdődik melynek 50% állami

forrásból, a másik felét önkormányzati forrásból finanszírozzuk. Indokolt esetekben segítjük a lakosok egyéni kezdeményezését, az előttük levő járda felújítására. Szerződést kötöttünk az E-on Zrt-vel a vényhegyi ingatlanok elektromos hálózatának kiépítésére.

A ciklus ideje alatt növeltük a Mór Holding által kezelt zöldfelületek területét, segítjük a lakókat veszélyes fák kivágásával.

Mór, 2019. szeptember 5.

Stolzenberger Róbert

8-as körzet képviselője

